



Традиционная Декада землячества в городе Кузнецке будет проходить с 1 по 11 сентября. Организационный комитет по подготовке к этому событию состоялся в городской администрации в минувшую среду.

Участники встречи обсудили план мероприятий декады. Так, в ее рамках, в торжественной обстановке свои двери распахнет новый детский сад на 245 мест по улице Октябрьской, отделение реабилитации несовершеннолетних в детской больнице, новое отделение МФЦ, а также реконструированный стадион «Рубин».

Кроме того, Кузнецк в эти дни станет свидетелем множества массовых мероприятий: спортивных состязаний по греко-римской борьбе, боксу и мотокроссу, краеведческой конференции, третьих городских Радищевских чтений и Нарышкинской ярмарки.

Как и в предыдущие годы, на праздничные мероприятия будут приглашены именитые земляки, которые в настоящее время живут вдали от малой Родины.